

День смеха и позитива

День смеха и позитива в группе «Карамельки» начался с музыкальной веселой зарядки под песенку «Чунга-чанга». Подкрепившись позитивом и завтраком, малыши отправились в страну Клоунов, где вдоволь повеселились. Был устроен конкурс на самую смешную рожицу, шуточные игры «Крушение поезда», «Куча-мала», «Поймай мыльный пузырь». Вдоволь наигравшись в подвижные игры, ребята сели рисовать смешных смайликов. После с интересом слушали и смеялись над «Вредными советами» Г. Остера. Весь этот день прошел в позитивном настрое.



